Enoncé Réponse Jury Enoncé Réponse Jury
1 6 km égal 2 combien de métres ? 11 Combien valent 30% de 60 ?
— (— 2 2
) 346 — 47 12 Calculer 4=(—=9)*> + (9)
13 Un cube possede une face de 16 cm?, quel .
3 29+7+3+2 est son volume ? N
Sarah a 13 de moyenne, elle a eu 10
Quel est le chiffre des unités du 14
4 notes. Quelle est la somme de ses notes ?
résultat 7x8 ?
15 Calculer :
5 2 paquets de dattes cofitent 2€. B =5x0,25%4
Combien cofitent 5 paquets ?
Mathias a eu pour notes :
16 10;12;8;13;7
6 Quel est le double de 400 ? Quelle est sa moyenne ?
Hassan a 15 ans. Il a 4 ans de moins que 17 Quelle est la medi_ane des notes de
7 sa sceur. Mathias ?
Quel 4ge a sa sceur ? .
18 Calculer sous forme décimale :
3 2
x10° +4,5x%
8 77429 1,5x10"+4,5%10
Résoudre I'équation suivante :
Compléter le calcul par le bon nombre. 19 1y 4+ 4=_5
4
9 1B QR =54
Compléter le calcul par le bon nombre 20 Simplifier 1 eXpre\/S%mn suivante :
10 37+ eeenes =60 =

T2




Enoncé Réponse Jury NOIM L. Prénom .....cooeveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeneen,
. 9de 5 . . .
N )= (=53, Classe : 2% ... Etablissement : Note : .............../30
Quelle est I'image de (-2) par
22 [(Calculer: D= 2 —3xZ « L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
Dans un repere, A(1;—5) et B(2 ;—3). . Durée : 7 minutes.
23 8 ili ;
Quelles sont les coordonnées de I milieu « Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.
du segment [AB] ?
24 Simplifier au maximum I'écriture :
V8 +132
25 [Ona: f(x)=2x>—3x+1.Calculer f(—2)
Les droites (MN) et (GE) sont paralléles.
FM =2; FG =5; MN = 3. Calculer GE.
A F
M
26 GE=.......
N
G
E
27 IABC est un triangle rectangle en A. BC =
AB=3; AC=7 .Calculer BC T
L’'inverse de I'opposé du carré de la
28 ez
différence entre 2 et 5 est :
f est une fonction affine telle que :
29 fix)y=ax—2 et f(1)=8
Combien vaut a ?
30 Si —8x—12=4,alors 2x+3 =
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